



中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社电 中央军委晋升上将军衔仪式23日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。上午10时许，晋衔仪式

在庄严的中华人民共和国国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军

委副主席何卫东主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的陆军政治委员陈辉颁发命令状，表示祝贺。佩戴了

上将军衔的陈辉向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的中国

人民解放军军歌声中结束。

中央军委委员刘振立、张升民，军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

权威发布

中办国办发布意见

加快建设统一开放的交通运输市场

适度超前开展交通基础设施建设 加快建设国家综合立体交通网主骨架

新华社电 日前，中共中央办公厅、国务院办公厅发布关于加快建设统一开放的交通运输市场的意见。

现提出意见。

一、总体要求

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，完整准确全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，统筹发展和安全，坚持系统观念，充分发挥市场在资源配置中的决定性作用，更好发挥政府作用，深化铁路、公路、水路、民航、邮政等行业体制机制改革，完善制度规则，推动交通运输跨区域统筹布局、跨方式一体衔接、跨领域协同发展，形成统一开放的交通运输市场，为提升综合交通运输效率、加快建设交通强国提供坚实保障。

二、深化交通运输重点领域改革

(一)完善综合交通运输管理体制机制。(二)推进综合交通运输协同发展。做好综合交通运输发展规划与国民经济和社会发展规划的衔接。在重点区域、城

市群、都市圈加强综合交通运输工作协同。(三)完善综合交通运输法律法规标准和统计监测体系。开展综合交通运输相关立法研究论证，推动完善铁路、公路、水路、民航、邮政等行业有关法律法规。(四)稳步推进交通运输领域自然垄断环节改革。鼓励和引导社会资本依法依规参与铁路建设运营。促进铁路运输业务经营主体多元化和适度竞争，支持符合条件的企业自主选择运营城际铁路和市域(郊)铁路。支持地方控股铁路企业自主选择运营管理模式。(五)健全多式联运运行体系。以联网、补网、强链为重点，适度超前开展交通基础设施建设，加快建设国家综合立体交通网主骨架，提升国家综合交通枢纽能力。(六)推动交通运输绿色智慧转型升级。(七)完善交通运输安全与应急管理体制机制。(八)推动交通运输领域更高水平对外开放。

三、完善交通运输市场制度

(九)完善市场准入和退出制度。(十)完善交通领域价格机制。(十一)破除区域壁垒和市场分割。(十二)依法平等

对待各类经营主体。(十三)深化交通运输领域国有企业改革。

四、优化交通运输市场要素资源配置

(十四)优化土地和空域资源配置。(十五)提升资金保障能力。(十六)推进数据和技术赋能交通运输发展。

五、完善交通运输市场监管机制

(十七)健全交通运输市场监管规则。(十八)完善综合执法制度机制。(十九)强化反垄断和反不正当竞争。(二十)全面提升交通运输市场监管能力。(二十一)维护消费者和从业人员合法权益。

六、加强组织实施

各地区各有关部门要把党的领导贯彻到加快建设统一开放的交通运输市场工作各领域全过程，守正创新、担当作为、强化协同，结合实际抓好本意见贯彻落实。



扫码阅读
意见全文

620载，津门古韵今长留

据新华社电 12月23日，是天津设卫筑城620周年纪念日。1404年12月23日，因漕运而兴的天津正式设卫筑城。繁忙的运输带来繁荣的商贸，延续至近代开埠通商之后，天津成了繁华的工商业城市。

620年后的今天，天津通过城市更新等行动让一座座历史老建筑成为新的文化生活聚集地。



天津鼓楼 新华社发



中方敦促菲律宾 尽快撤走“堤丰”中导系统

新华社电 针对菲律宾军方称计划采购美国“堤丰”中程导弹系统以保护其海上利益，外交部发言人毛宁23日在例行记者会上表示，中方已多次阐明了坚决反对的严正立场，再次敦促菲方尽早纠正错误做法，按照此前公开承诺尽快撤走“堤丰”中导系统。

毛宁表示，关于美国在菲律宾部署中导，中方已多次阐明了坚决反对的严正立场。菲方引入中导系统这一战略性、进攻性武器，是配合域外势力制造地区紧张对立、挑动地缘对抗和军备竞

赛的挑衅和危险举动，是对本国和东南亚各国人民、历史和地区安全极不负责任的选择。

“本地区需要和平与繁荣，不需要中导和对抗。我们再次敦促菲方正视地区国家和人民呼声，尽早纠正错误做法，按照此前公开承诺尽快撤走‘堤丰’中导系统，不要在错误的道路上越走越远。”毛宁说。

今年4月，美国以军事演习为借口，在菲律宾北部部署了“堤丰”中导系统。按计划，“堤丰”中导系统应于9月甚至更早时间运走。